
 
Витяг з протоколу №1 

 
засідання експертної ради роботодавців та стейкхолдерів з обговорення 

освітньої програми  «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для 
ОС «Бакалавр», ініційованого кафедрою економіки та підприємництва 

Сумського національного аграрного університету 
 

19.03.2020р.         м. Суми 
 
Голова зборів: Терещенко С.І., д.е.н, доцент, зав. кафедри економіки та 

підприємництва. 
Секретар: Ковальова О.М., к.е.н, доцент кафедри економіки та 

підприємництва 
Присутні: декан факультету економіки і менеджменту к.е.н, професор 

Строченко Н.І., д.е.н., професор Медвідь В.Ю.; к.е.н., доцент Пилипенко 
В.В.; к.е.н., доцент Пилипенко Н.М.; к.е.н, доцент Сухоставець А.І., к.е.н, 
доцент Башлай С.В.; к.е.н, доцент Дяченко О.В., к.е.н, доцент Коблянська І.І., 
к.е.н, доцент Ковбаса О.М.; к.е.н, доцент Ковальова О.М.; к.е.н, доцент 
Пізняк Т.І., Лишенко М.О., д.е.н., професор, завідувач кафедри маркетингу та 
логістики; Агаджанова С.В., к.т.н., доцент, зав. кафедри кібернетики та 
інформатики; Могільна Л.М., к.е.н., доцент кафедри менеджменту; 
представники державних органів управління та бізнес-структур 
(стейкхолдери): Дяченко Юрій Іванович (директор ТОВ "СУМИ 
ТЕХНОКОРМ"); Клочко Олексій Сергійович (директор ТОВ НВП «Кас-
Інвест», м.Суми); Фролова Лариса Володимирівна (д.е.н., професор, 
завідувач кафедри підприємництва та торгівлі, Одеський національний 
політехнічний університет); Коритник Олександр, Касьян Єва (представники 
студентського самоврядування), Демʼяненко Андрій Вікторович (директор 
РГ ТОВ «Юпітер 9 Агросервіс»), Лободін Володимир Миколайович 
(директор ТРЦ «Мануфактура», м.Суми). 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Презентація освітньої програми «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність» для ОС «Бакалавр». 

2. Аналіз проміжних результатів реалізації освітнього процесу за 
освітньою програмою «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність» (Ковбаса О.М. к.е.н., доцент кафедри економіки і 
підприємництва). 

3. Обговорення пропозицій щодо удосконалення освітньої програми 
(учасники засідання експертної ради роботодавців та стейкхолдерів). 

 
 



 
СЛУХАЛИ:  
1. Терещенко С.І., д.е.н., доцента, завідувача кафедри економіки та 
підприємництва, гаранта, яка презентувала освітню програму  
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для ОС «Бакалавр», та 
доповіла про необхідність участі представників бізнесу та державних органів 
управління при складанні навчальних планів для освітніх програм. 
2. Ковбасу О.М. к.е.н., доцента  кафедри економіки та підприємництва, 
про аналіз проміжних результатів реалізації освітнього процесу за освітню 
програму  «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». 
ВИСТУПИЛИ:   
1. Лободін В. М. (директор ТРЦ «Мануфактура», м. Суми) наголосив, на 
тому що треба формувати у студентів знання щодо основ функціонування 
підприємств торгівлі у ринкових умовах господарювання, необхідний рівень 
економічного мислення, що дасть їм змогу орієнтуватися в конкретних 
економічних ситуаціях ринку, приймати економічно обґрунтовані 
господарські рішення. Тому пропоную внести зміни до навчального плану 
підготовки бакалаврів спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність» а саме: збільшити обсяг годин в начальному плані, щодо 
дисциплін фахового стажування. 

2. Демʼяненко А. В. (директор РГ ТОВ «Юпітер 9 Агросервіс») 
наголосив на тому що в сучасних умовах підвищуються вимоги до 
відповідності рівня підготовки фахівців у вищих навчальних закладах 
вимогам роботодавців, до забезпечення конкурентоздатності випускників на 
ринку праці. Вирішення завдання підготовки висококваліфікованих фахівців 
вимагає закріплення набутих у вищому навчальному закладі теоретичних 
знань практичними навичками роботи на підприємстві. Одним із напрямів 
вирішення цієї проблеми є поетапна практична підготовка майбутніх 
підприємців із послідовним нарощуванням рівня професійних знань та 
практичних навичок. Тому пропоную збільшити кількість годин, які 
відводяться в начальному плані на практичну підготовку фахівців зі 
спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». 

3. Сухоставець А.І.(кандидат економічних наук, доцент кафедри 
економіки і підприємництва СНАУ) висунув пропозицію про те, що всім 
учасникам обговорення та іншим зацікавленим особам слід надати для 
зворотного зв’язку скоригований навчальний план освітньої програми 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», врахувавши при цьому 
висловлені пропозиції. 
 
УХВАЛИЛИ: 
1. Заслухану інформацію взяти до відома. 



 


